



**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ТАРУТИНСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНИТАРНОЇ ДОПОМОГИ»
ТАРУТИНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**

68500 Одеська обл. Тарутинський район смт. Тарутине вул. Красна, 75
тел./факс (04847) 3-13-71; 4-02-27; 3-13-27; E-mail: kurcpmsd@ukr.net

«08» 02 2023 року № 32_
На № від 2023р.

Голові Тарутинської
селищної ради
ЧЕРНЄВУ С.С.

Звіт

**про надання первинної медичної допомоги ВПО на території
Тарутинської селищної територіальної громади за 2022 рік.**

На території Тарутинської громади з 24.02.2022 по теперішній час зареєстровано 1931 внутрішньо переміщених осіб: 1075 дорослих та 856 дітей, 29 осіб з інвалідністю.

КНП «Тарутинський ЦПМСД» забезпечує надання первинної медичної допомоги (ВПО), які знаходяться на території Тарутинської ОТГ. Ця категорія населення є вразливою до багатьох хвороб, серед яких туберкульоз, ВІЛ, вірусні гепатити, серцево-судинні захворювання, депресії тощо. Щоб уникнути негативних наслідків для життя та здоров'я ВПО, оцінюючи ризики поширення хвороб, зокрема неінфекційних, медичними працівниками постійно проводяться подворові обходи з метою встановлення стану здоров'я ВПО та надання профілактичної, медичної допомоги, забезпеченням у разі потреби лікарськими засобами і вакцинації тих осіб, які того потребують (дорослих та дітей). Усі особи опитуються, проводяться скринінги шляхом заповнення скринінгових анкет на наявність симптомів хвороб серцево-судинної системи, онкологічних недуг, цукрового діабету, захворювання на COVID-19, туберкульоз та інші захворювання. Також проводиться скринінг на хвороби, початок яких можна вчасно виявити або запобігти: депресія, артеріальна гіпертензія, рак простати, шийки матки чи молочної залози, колоректальний рак тощо. Якщо виявлена хвороба, пацієнту виконується комплекс діагностично-лікувальних послуг відповідно до чинних протоколів. Надаються рекомендації щодо здорового способу життя. Особлива увага приділяється пацієнтам груп ризику, за потребою пацієнти направляються до спеціалістів відповідного профілю.

З числа ВПО уклали декларації з сімейними лікарями ЦПМСД – 133 особи (дорослі -128, діти-5). За весь період воєнного стану до закладу за медичною допомогою з числа ВПО звернулись 857 осіб. З них: дорослі - 422, діти - 435 (у т.ч. діти до року – 127).

Проїшли лікування в денному стаціонарі - 34 особи. (Тарутинська АЗПСМ -31, Березинська АЗПСМ– 3). Отримали вакцинацію від COVID-19 - 99 осіб.

Зроблено планових щеплень :

- АДСМ (дорослі) – 48,
- ОПВ, АДС, КПК (діти) – 177.

Директор
КНП «Тарутинський ЦПМСД»

Меланія МІЛАНОВА